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Трансформація, що відбувається в нашій країні, 

спрямована на створення ефективної економічної системи. 

У зв’язку з цим актуалізується питання створення ринку на 

мікрорівні, тобто на рівні діяльності підприємства. При 

цьому ринок слід розглядати як економічне середовище, в 

якому функціонують підприємства. 

Нові умови організації збуту продукції вимагають як 

впровадження принципово нових методів ведення бізнесу, 

так і зміни поглядів на характер і зміст ключових функцій, 

що забезпечують ритмічну і прибуткову роботу підприємства. 

Там, де ця трансформація охоплює всі сфери діяльності 

(виробництво, бізнес, науку, повсякденне життя), діджиталі-

зацію можна вважати глобальною тенденцією розвитку [1]. 
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Основним фактором, що впливає на бізнес-активність 

в умовах цифрової економіки, є обробка великих обсягів 

даних, представлених у цифровому вигляді. Застосування 

результатів аналізу даних може підвищити ефективність 

бізнесу та вивести його на якісно новий рівень. 

Стратегії діджиталізації успішно впроваджуються в 

усьому світі ІТ-організаціями та керівниками компаній на 

різних рівнях. Вона створює технологічні зрушення, за ко-

роткий час трансформує бізнес-середовище, визначає но-

вих лідерів і змушує компанії зростати та конкурувати на 

ринку [3]. 

Першим кроком у діджиталізації є зміна бізнес-процесів 

всередині компанії. Необхідно вивчити слабкі сторони по-

точних рішень і створити список недоліків для їх усунен-

ня, який використовується як основа для прийняття рішень 

щодо трансформації бізнесу [4]. 

Слід зазначити, що діджиталізація бізнесу, першою 

чергою, необхідна підприємствам, які працюють в умовах 

жорсткої конкуренції. Для таких підприємств затримка на 

етапі оцифрування або відмова від нього може призвести до 

втрат у конкурентному середовищі. По-друге, це компанії, 

які використовують великі обсяги даних у своїй галузі [5]. 

Сьогодні вартість цифрової трансформації бізнесу є 

високою, але витрати можуть бути виправдані в перші мі-

сяці після впровадження інновацій. Це пов’язано з тради-

ційними витратами на обслуговування та зменшенням 

споживання ресурсів персоналом і матеріалами. 

Важливість контролю в цифровій економіці зростає 

завдяки використанню в процесі управління великих баз 

даних онлайн-медіа. Контроль є важливим функціональ-

ним елементом будь-якої системи управління. У системі 

управління компанією внутрішній контроль допомагає ви-

явити та оптимізувати неефективні бізнес-процеси. 
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Бухгалтерський облік є важливим індикатором еко-

номічної політики компанії та відображає загальну карти-

ну її майнового та фінансового стану. 

Незалежно від форми власності, до всіх підприємств 

висуваються однакові вимоги щодо ведення бухгалтерського 

обліку. Ці вимоги випливають з нормативно-правових актів 

та юридичних документів і не є надійними з плином часу та 

технологічного прогресу, а також таких ознак, як автома-

тизація та впровадження діджиталізації в бізнес-секторі. 

Кваліфікований бухгалтерський облік не тільки надає 

інформацію про структуру та фінансовий стан майна ком-

панії, але й відображає ефективну фінансово-господарську 

діяльність компанії та забезпечує об’єктивне оцінювання 

вартості бізнесу. 

Основне завдання цифровізації бухгалтерського об-

ліку полягає у створенні нових програм для систематизації, 

аналізу та розрахунку показників і модернізація застарілих 

програм [3]. 

За допомогою цифровізації бухгалтерського обліку 

відбувається впровадження та публікація різних цифрових 

технологій. 

До позитивних аспектів діджиталізації бухгалтерсь-

кого обліку можна віднести: 

– зменшення витрат на утримання облікового облад-

нання. Варто зазначити, що цей показник не свідчить про 

зменшення розміру організації, а скоріше про підвищення 

кваліфікації і перекваліфікацію працівників на майбутні 

професії, наприклад, з бухгалтерів на фінансових інженерів; 

– ефективність фінансово-господарської діяльності; 

– швидкість обробки даних та інформації; 

– умови віддаленої роботи; 

– інформаційна безпека. 
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З розвитком оцифрування зростає потреба в безпеч-

ному та надійному зберіганні даних. У рамках національ-

ного проекту розроблено сектор кібербезпеки. Реалізація 

цього напряму забезпечить стійкість і безпеку інформацій-

ної інфраструктури, конкурентоспроможність вітчизняних 

розробок і технологій захисту інформації, створить ефек-

тивну систему захисту прав і законних інтересів фізичних 

осіб, компаній і держави від загроз інформаційній безпеці. 

Здійснення захисту інформації є ключовим елементом 

системи інформаційної безпеки, адже своєчасний облік фі-

нансових даних забезпечує як інвесторів, так і менеджмент 

достовірною інформацією про фінансово-господарську ді-

яльність підприємств. 
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